p

A Fbzelékfald kifézdében” z napi elbfizetéses mentliben lencsefézeléket kindlnak silt
oldalassal. Az eléfizetdk szdma 193 £8, adagonként 16 dkg fézeléket €s 12 dkg stilt oldalast
adnak egy meniiben. Az oldalas siitési vesztesége 12 %, a lencse témegnévekedése a f6zés
sordn 180 %, ugyanakkor a tisztitasi vesztesége az el6készités alatt 4 %.

Szamitsa ki, hogy hény kilogramm lencsét és sertésoldalast szitkséges beszerezni a fenti
étel elkészitéséhez az eldfizetdk szdmdira!

Kerekités: a kilogramm adatokat egészre, az egyéb adatokat, mutatokat egy tizedesre
kerekitse! ’

Megoldas: 5 : v
Az elkészitett oldalas mennyisége % = 100 — 12=88 % 1 pont
Szilkséges mennyiség oldalasbol = 12 + 0,88 ~ 13,6 dkg/adag 1 pont
Beszerzés oldalasbél = 13,6 x 193 =2 624,8 dkg = 26 kg 2 pont
Megtisztitott lencse % = 100 —4 =96 % 1 pont
Elkészitett lencse % = 100 + 180 = 280 % 1 pont
Tisztitott lencse = 16 + 2,8 = 5,7 dkg/adag 1 pont
Szitkséges mennyiség lencsébdl = 5,7 + 0,96 = 5,9 dkg 1 pont
Beszerzés lencsébdl =5,9 X 193 =1 138,7 dkg =11 kg 2 pont

2. feladat 7p

Szdmoltassa el 2 konyhat nett6 beszerzési dron a kivetkezd adatok alapjan!
A bizonylatolt d&rumozgés a kévetkezd volt:

nyitokészlet 42 000 Ft,

vételezés a raktarbdl 160 500 Ft,

értékesitésen kiviili készletcsdkkenés 1800 Ft,

leltar szerinti zardkészlet 37 600 Ft. »
Az alkalmazott haszonkules 180%, a készentartdsi veszteség a megengedett
anyagfelhasznélds %-aban 0,7%. Az Uzlet brutté ételbevétele 450 000 Ft volt. (AFA% = 5%)
Kerekités: a Ft adatokat egész szamra kerekitse!
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Megoldis:

Tényleges anyagfelhasznalds = 42 000 + 160 500 - 1 800 - 37 600 = 163 100 Ft 1 pont
Netté ételbevétel =450 000 + 1,05 =428 571 Kt 1 pout
Megengedett anyagfelhasznalas = 428 571 + (1 +1,8) = 153 061 Ft 1 pont
Az elszdmoltatds eredménye: hidny 1 pont
Nyershidny = 163 100 — 153 061 = 10 039 Ft 1 pont
Készentartasi veszteség = 153 061 x 0,007 =1 071 Ft 1 pont
Tényleges hidny = 10 039 ~ 1 071 =8 968 Ft 1 pont



